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Náplň pracovní pozice: 
Realizace probíhajících projektů programu Global Europe, vývoj dalších projektů, zkoumání a podávání žádostí
o další možnosti financování Institutu pro evropskou politiku EUROPEUM se zvláštním zaměřením na témata
relevantní pro program Global Europe.
Výzkum ideálně v oblasti postsovětských zemí, zemí Východního partnerství s důrazem na rozšíření EU, právní
stát nebo lidská práva nebo v oblasti jiného tématu (témat) programu Global Europe.
Doporučení pro české a evropské tvůrce politik na základě vlastního výzkumu a odborných znalostí.
prosazování priorit programu u evropských a českých rozhodovacích orgánů a zúčastněných stran
Udržování a rozšiřování sítě kontaktů v soukromém, veřejném a nevládním sektoru.
Spolupráce s partnerskými organizacemi z ČR, EU, zemí západního Balkánu a Východního partnerství.
Zapojení veřejnosti prostřednictvím médií a veřejných diskusí

Co očekáváme: 
Ukončené magisterské vzdělání se zaměřením na evropská studia, mezinárodní vztahy, teritoriální studia,
mediální studia, právo, ekonomii nebo jiný relevantní obor (doktorské studium, ať už probíhající nebo ukončené,
je výhodou).
Výborná znalost češtiny nebo slovenštiny a angličtiny (slovem i písmem). Znalost dalšího jazyka ze zemí
Východního partnerství a/nebo západního Balkánu je výhodou.
Dobré analytické schopnosti a zkušenosti se základními/aplikovanými vědeckými metodami.
Zkušenosti s řízením projektů, realizací projektů, plánováním rozpočtu (1-3 roky).
Zkušenosti v nevládním sektoru, českých vládních institucích a/nebo institucích EU jsou výhodou.
Obecná znalost institucí EU a rozhodovacích procesů
Předchozí zkušenosti s výzkumem, budováním kapacit, projekty na zvyšování povědomí ve vládním nebo
podnikatelském sektoru a/nebo fundraisingem jsou velkou výhodou
Motivace a schopnost pracovat v dynamickém mezinárodním týmu

Co nabízíme: 
Práce v předním českém think tanku respektovaném v celé Evropě
smysluplnou práci, která ovlivňuje tvorbu české a evropské politiky
Profesní rozvoj a kariérní růst v rozmanitém mezinárodním týmu
Příležitost podílet se na probíhajících projektech a spoluvytvářet nové projekty
Příležitost navázat kontakty s českými i mezinárodními odborníky a osobami s rozhodovací pravomocí
Budování vlastních odborných znalostí
Kanceláře v centru Prahy, účast na aktivitách v EU i mimo ni
Flexibilní pracovní doba, možnost částečné práce z domova, možnost spolupráce na částečný úvazek
Konkurenční plat odpovídající zkušenostem

V případě zájmu nám prosím zašlete váš strukturovaný životopis, motivační dopis a ukázku vašich článků 
nebo jiných textů na email jobs@europeum.org do 28. února 2025. 

Do předmětu emailu prosím napište "Global Europe - Projektový/á koordinátor/ka a analytik/čka".

Pohovory probíhají průběžně na základě zaslaných přihlášek. Institut EUROPEUM si vyhrazuje právo 
v případě nalezení vhodného kandidáta/-tky výběrové řízení kdykoli uzavřít.

Institut pro evropskou politiku EUROPEUM je nezávislý, neziskový a nestranický think-tank se sídlem v Praze a
Bruselu. Institut se zaměřuje na evropskou integraci a soudržnost, provádí vlastní výzkum, organizuje akce pro
odborníky, zainteresované strany i širší veřejnost, provádí advokační aktivity a realizuje mezinárodní projekty.
Snažíme se poskytovat výzkum založený na faktech a doporučení pro tvůrce politik a pomáhat tak utvářet cestu EU
vůči českým a středoevropským reáliím. 

V současné době hledáme projektového koordinátora a analytika pro náš program Global Europe (na částečný
nebo plný úvazek). Tým vyvíjí a realizuje projekty týkající se rozšiřování EU, svobody médií, obrany a
konkurenceschopnosti v jejím nejbližším sousedství, jako je západní Balkán a země Východního partnerství, a
zároveň se strategicky zaměřuje na transatlantické, indo-pacifické a čínské vztahy. Úzce se také podílí na organizaci
našich stěžejních akcí, jako je Europe as a Task, EU Enlargement Forum a Trans-Atlantic Policy Forum.


